

入夏以來，市區特色小吃點亮了城市的「夜經濟」，點燃了城市的煙火氣。但夜市人流大，電、氣、油運用頻頻，消防安全不容忽視。近來，市消防救援支隊聯合桃城區消防救援大隊走進上海公館 71 街區，展開「關注燃氣安全 創建幸福安全」消防安全進夜市活動。



「小朋友，產生火災知道怎樣撥打火災電話嗎？」「您好，給您一份消防宣揚手冊，夏天是火災高發時節，這上面有簡略的消防安全常識。」活動中，宣揚人員向攤主和交遊市民免費發放《消防安全常識》彩頁、《家庭防火攻略手冊》以及印有火災逃生自救提示的夏涼扇，遍及日常火災防範、正確報火災、逃生自救等消防常識。針

對夏日火災的特點，向市民解說火災產生的原因、怎麼預防火災以及處置燃氣、油類、電器類火災的辦法等常識，活躍與大眾進行互動交流，仔細解答市民提出的各種消防安全疑難問題。

消防微课堂消防宣传员为大家讲述了火灾逃生的各项知识

消防宣揚人員依托消防宣揚車不間斷播映燃氣火災事故案例、高層建築火場逃生自救、消防安全公益廣告等宣揚視頻。活動現場，採用「有獎問答」、與消防玩偶攝影合影、與「藍朋友」互動等形式，吸引了不少市民前來打卡。



「通過展開此次消防宣揚進夜市活動，讓廣大人民大眾面對面感觸消防、關注消防，進一步增強了商戶以及過往大眾的消防安全意識，營造了稠密的消防安全宣揚氣氛。下一步，我們將繼續加大消防安全檢查力度，採取錯時服務和延時服務，全力護航轄區『夜經濟』。」桃城區消防救援大隊宣揚人員表示。